
Correction du jeudi 26 et vendredi 27 mars

Jeudi 26 mars 

Correction des pages de la ceinture de calcul mental

Page 39 : Trouver des décompositions soustractives de 3, 4 et 5 

3 = 4 - 1
3 = 7 - 4
3 = 5 - 2
4 =  6  - 2
4 = 5 - 1
4 =  14  - 10 
5 =   10  - 5
5 = 15 - 10
5 =  25  - 20
5 = 11 - 6

Page 40 : Trouver des décompositions soustractives de 6 :

6 = 7 - 1
6 = 10 - 4
6 = 7 - 1
6 = 8 – 2
6 = 12 - 6
6 = 16 - 10
6 = 11 - 5
6 = 16 - 10
6 = 26 - 20
6 = 11 - 5

Correction de la fiche sur l’heure

Si les deux aiguilles sont sur le 12, on dit qu’il est minuit ou midi.

Première horloge : matin : 3h 00 après-midi : 15 h 00

Deuxième horloge : matin : 8 h 30 après-midi : 20 h 30

Troisième horloge : matin : 6 h 00 après-midi : 18 h 00

Quatrième horloge : matin : 00 h 30 après-midi : 12 h 30

Cinquième horloge : matin : 10 h 30 après-midi : 22 h 30

Sixième horloge : matin : 1 h 00 après-midi : 13 h 00

Septième horloge : matin : 4 h 00 après-midi : 16 h 00

Huitième horloge : matin : 9 h 30 après-midi : 21 h 30



Correction de questions pour la lecture du hollandais sans peine.

Comment s’appelle le narrateur ?  Comment l’as tu trouvé ? 

Le narrateur s’appelle Jean Charles. On le trouve à la ligne 15 dans une parole de papa.

Qu’est ce qu’un bain de langue ?

Un bain de langue, c’est lorsque quelqu’un apprend une langue en l’entendant parler tout le temps.

Quel est le « vrai mensonge » du papa ?

Il ne sait pas parler allemand.

Correction  des exercices sur la règle du m,b,p

Le singe grimpe à l’arbre. 
Lucie a emmené des gâteaux pour ses amis.
Il est important de bien faire les exercices.
Le vent a emporté mon ballon.

Correction des maisons au fil du temps

Les habitations doivent être représentées avec des éléments vus en classe : 
il y très longtemps les maisons étaient faites de peaux de bêtes et de branchages. 
Peu à peu, les Hommes ont construit des maisons en pierre et en bois. 
De nos jours, il y a des maisons individuelles en brique et des immeubles.



Vendredi 27 mars

Correction de la page de la ceinture de calcul mental

Page 41 : Trouver des décompositions soustractives de 7 :

7 = 8 - 1
7 = 10 - 3
7 = 9 - 2
7 = 11 - 4
7 = 14 - 7
7 = 17 - 10
7 = 12 - 5
7 = 17 - 10
7 = 27 - 20
7 = 11 – 4

Correction des questions de compréhension

Dans quel pays sont partis Jean-Charles et sa famille ?

Ils sont partis en Allemagne.

La famille part-elle en avion ? 

Non, la famille part en voiture.

Est ce que la famille part en vacances dans une maison ? Explique pourquoi.

Non, la famille part dans un camping, la gardien leur demande de planter leur tente.

Correction des problèmes

Au bar de la plage, Maya a servi aujourd’hui 50 verres de jus d’orange, 23 verres de jus d’ananas et 
24 verres de jus de goyave.
Combien de verres a-t-elle servis en tout ?

50 + 23+ 24 = 97

Elle a servi 97 verres en tout.

Louise et Mathieu ont 30 billes en tout. Ils veulent se les partager de façon équitable. 
Combien vont-ils en avoir ?

Si tu partages 30 pour Louise et Mathieu, cela veut dire la moitié. 
La moitié de 30, c’est 15. 
Ils vont avoir 15 billes chacun.



Vincent possède 7 boîtes de 5 images. Combien en a-t-il d’images ?

7 x 5 ou 5+5+5+5+5+5+5, les deux opérations sont égales à 35.
Il a 35 images.

Correction de l’exercice d’orthographe

un instituteur   une ⇒ institutrice

un chien  une ⇒ chienne

le nageur  la ⇒ nageuse

une acrobate  un ⇒ acrobate

un infirmier  une ⇒ infirmière

une serveuse  un ⇒ serveur

mon cousin  ma ⇒ cousine
le chorégraphe  la ⇒ chorégraphe


